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Feladat 1. 2. 3. 4, 5, Osszesen % Javitotta

Pontszam

1. feladat 6 pont
Alabb betiikkel és szamokkal jelolt olyan meghatarozasokat talalsz, amelyek mindegyike egy-
egy mennyiséget takar. Parositsd a tabldzatban az azonos mennyiséghez kapcsolodo
meghatarozasokat!

Meghatéarozasok:
A) Hidrogénmolekulaban az atomok szama
B) 1 mol kalcium-kloridban az ionok szama
C) Az oxigén rendszama
D) 1 mol Hz-gazzal ennyi mol oxigén reagal
E) Az ammonia molekulaban a kovalens kotések szama
F) A kalium kiils6 héjan ennyi elektron van

1) Az argon kiils6 elektronjainak szama

2) A litium ion toltése

3) A szén elektronhéjainak a szama

4) 18*10%db

5) A HCI molekulaban a nemkot6 elektronparok szama
6) 22 g széndioxid anyagmennyisége

Meghatarozas betiije | A B C D E F

Meghatarozas szama

a kozos mennyiség

2. feladat 10 pont
Alabb nagybetiikkel jelolve anyagokat sorolunk fel. Az alattuk elhelyezkedd tablazat els6
oszlopban talalhatd meghatarozasokhoz parositsd a megfeleld anyag betiijelét, a masodik
oszlopban pedig egyenletekkel véalaszolj a feltett kérdésekre!
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Anyagok:
A) szénsav
B) mészké
C) szdda
D) szén-dioxid
E) sosav
F) oxigén

INEV. i

Hidrogén-klorid vizes oldata:

[rd fel reakcidjat cinkkel:

Szintelen géaz, a levegd 21 %-at adja:

Reakcidja magnéziummal:

Bomlékony anyag, a szoédavizben is ez van:

Bomlasanak egyenlete:

Hegységalkoto kdzet:

Hobomlasanak egyenlet:

a folyamat hétkdznapi neve:

Szikes teriileteken ,,kiviragzik™; fehér, szilard
anyag, amely vizben jol olddodik:

Reakcidja sésavval:

Must erjedésekor is képzddik (,,mustgaz”) a
borospincékben:

Laboratoriumi kimutatasa:

Kémiai megkotése meszes vizzel
(egyenlettel):

3. feladat

10 pont

Fém natrium hevitésével eldallitott natrium-g6zbdl €s klor-gazbol natrium-klorid sot allitunk
elé. Valaszolj a folyamattal kapcsolatos alabbi kérdésekre!

1. A semleges Na°) atalakulasanak MmegNevezZESE: .........covvirereiririiininierieese s

2. A fenti atalakulashoz sziikséges energia neve, jelolése, eldjele, mértékegysége:

3. Az atalakulas folyamata: .........ccccccooevuenen.
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4. Az eredmény ion nemesgaz megfeleldje, elektronszerkezete kitevdsen:
A semleges Cl°g) atomon végbemend VAILOZAS: ........ccceovrierieriiiienieine e
A folyamat energiavaltozdsanak megnevezese, JEle: ......ovviviiiiiiiiiiii i

A folyamat eredMENYE: ......eeiiiiiiiiiiiiiiie i

L N o o

Az eredmény ion nemesgédz megfeleldje, elektronszerkezete kitevdsen:
9. A keletkezé NaCl-ra jellemzd kotés €s kristalyszerkezet: .......oooovviiiiiiiiiiiiiiiiii i
10. A fenti kotés egyike ezeknek a KGtESeknek: .........coovviiiiiiiiiiiiiii

feladat — Szamitasi feladat 1. 5 pont

A siitépor (ammonium-hidrogén-karbonat) 150-200 °C-on teljesen elbomlik siités k6zben.
Szamitsd ki, 5 g siitéporbol hany dm?® gaz fejlédik, ha a siités 180 °C-on torténik, a 1égkdri
nyomas pedig 100 kPa!
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feladat — Szamitasi feladat 2. 9 pont

100 cm?® desztillalt vizben elnyeletink 9,8 dm® standard 4llapota (25 °C-os, 0,1 MPa

nyomasu) hirogén-klorid gazt. A keleltkez6 oldat stirtisége 1,02 g/cm®.

a) Szamitsd ki a keletkezett sdsav tomeg%-0S hidrogén-klorid tartalmat!

b) Add meg a képzddott sosav térfogatat!

c) Szamitsd ki a keletkezett ssav anyagmennyiség-koncentraciojat! [mol/dm?]

d) Minimalisan mekkora témegii konyhasobol kellet kiindulni a 9,8 dm? hidrogén-klorid gaz
keletkezéséhez, ha az eldallitdst tomény kénsav konyhaséra torténd csepegtetésével
végeztiik?



